Приложение 1.  Iуровень.
Решить 2 способами задачу.
1) В клетке находится неизвестное число фазанов и кроликов. Известно, что вся клетка содержит 35 голов и 94 ноги. Узнать число фазанов и кроликов.

1. способ
1)35 х2 = 70- столько было бы ног, если бы в ней были только фазаны.

2) 94 - 70 = 24 - столько «лишних» ног у кроликов.

3)24 : 2 = 12 - столько всего кроликов.
4)35 — 12 = 23 - столько фазанов.

Ответ: 12 кроликов, 23 фазана.

2. способ
1) Пусть х шт. ( х > 0) - число кроликов, 

(35-х) шт. ( х < 35) - число фазанов, 

4х шт. - количество ног у кроликов, 

2 * (35 - х) шт. - количество ног у фазанов.

Так  как  но  условию  задачи   в  клетке  всего  94   ноги,  то  составим уравнение;

4х + 2 * (35 - х) = 94,

4х + 70 - 2х = 94,

2х = 94 - 70,

2х = 24
х =12  

35 - 12 = 23 шт. - всего фазанов.

Ответ: 12 кроликов, 23 фазана.

3 способ

Пусть х шт. ( х > 0) - число кроликов, у шт. (у > 0) - число фазанов.

В клетке 35 голов, составим первое уравнение х + у=35. 

4х шт. - количество ног у  кроликов,  2у шт.  - количество ног у фазанов.

По условию задачи всего 94 ноги, поэтому составим второе уравнение:

4х + 2у = 94.
Решим полученную систему уравнений:
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Ответ: 12 кроликов, 23 фазана.

Приложение 1. II уровень

1 способ
а) Пусть х см ( х > 0) - меньший катет прямоугольного треугольника, 

(х + 7) - больший катет

Так как по условию задачи площадь прямоугольного треугольника равна  30см 2, то используя формулу 1
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, составим уравнение:


[image: image2.wmf]30

2

)

7

(

=

+

х

х


	х2 + 7х = 60,

х2 + 7х - 60 - 0,
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х2=

	 ax2  + bx – 4ac

D  =  b2 – 4ac

D  >  0, 2 корня
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-12 не удовлетворяет условию задачи ( х > 0 ),    5 см – меньший катет, 5 + 7 = 12 (см) – больший катет
Ответ:  5см, 12см

б) Пусть х см (х > 0) - больший катет 

прямоугольного треугольника

(х - 7) - меньший катет (х - 7 > 0, х >7)

Так как по условию задачи площадь 

прямоугольного треугольника равна  30см2, 

то составим уравнение, 

используя формулу 1

S  =
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АС · ВС, составим 

уравнение:
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